



MAGISTRÁT HLAVNÉHO MESTA SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY

Materiál na rokovanie
Mestského zastupiteľstva
hlavného mesta SR Bratislavy
dňa 23.06.2022

Číslo záznamu: MAG 389970/2022
Spisový znak:
Skartačná lehota: A10

Plán implementácie priorít a cieľov Konceptie rozvoja centier voľného času

Predkladateľ:

Ing. arch. Matúš Vallo, v. r.
primátor

Materiál obsahuje:

1. Návrh uznesenia
2. Dôvodová správa
3. Plán implementácie priorít a cieľov
Konceptie rozvoja centier voľného
času
4. Uznesenie Mestskej rady hlavného
mesta Sr Bratislavy č. 310/2022 zo
dňa 09.06.2022

Zodpovedný:

Mgr. Ema Tesarčíková, v. r.
vedúca
Oddelenie školstva, športu a mládeže

Spracovateľ:

Jakub Hrbáň, v. r.
samostatný referent
Oddelenie školstva, športu a mládeže

jún 2022

Kód uzn.: 13.5.
7.9.

Návrh uznesenia

Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní materiálu

schvaľuje

plán implementácie priorít a cieľov, ktorý bude súčasťou Konceptie rozvoja centier voľného času schválenou uznesením č. 958/2021 zo dňa 23. 9.2021 Mestským zastupiteľstvom hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy.

Dôvodová správa

Predkladaný materiál predstavuje plnenie Uznesenia č. 958/2021, ktorým Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy dňa 23.9.2021 schválilo koncepciu rozvoja centier voľného času (ďalej aj „CVC“) v zriaďovateľskej pôsobnosti hlavného mesta SR Bratislavy.

Predmetným uznesením Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy súčasne v bode C. žiada primátora hlavného mesta Slovenskej republiky, resp. gestorské oddelenie vo vzťahu k agende centier voľného času, Oddeleniu školstva, športu a mládeže, „pripraviť a predložiť na schválenie Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy plán implementácie priorít a cieľov, ktorý bude súčasťou koncepcie rozvoja centier voľného času, s termínom najneskôr do 30. 06. 2022“.

Materiál, ktorým Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta SR Bratislavy predkladáme na schválenie predmetný Plán implementácie priorít a cieľov (ďalej aj „plán“) tak vychádza z obsahu dokumentu koncepcie rozvoja centier voľného času, schváleného v septembri 2021. Predstavuje časový rámec implementácie jednotlivých priorít a cieľov definovaných koncepciou v rámci časového horizontu najbližších desiatich rokov, t.j. do roku 2032.

Plán implementácie priorít a cieľov je štruktúrovaným prehľadom jednotlivých, na seba nadväzujúcich priorít a cieľov, ktoré sú v rámci koncepcie obsiahnuté koncepciou a praktickou časťou. Pri každom ciele je určený garant - subjekt, resp. útvar alebo útvary zodpovedné za jeho plnenie. Následne plán špecifikuje opatrenie, ktorým by sa mal predmetný cieľ naplňať, alebo ktorým by sa k naplneniu predmetného cieľa malo výrazne a systematicky prispieť. Indikátor plnenia opatrenia nemá definovať jeho absolútne dokončenie, nakoľko mnohé z cieľov predstavujú po ich realizácii pre naplnenie koncepcie potrebu kontinuálneho zapájania do činnosti centra. Každý z cieľov, resp. každé z opatrení následne disponuje termínom plnenia.

V nadväznosti na schválenú koncepciu predkladaný materiál jednotlivé priority a ciele, resp. z nich vyplývajúce opatrenia definované strategickým dokumentom logicky rozdeľuje v rámci najbližšej dekády do troch základných skupín:

a) Stabilizačné a modernizačné opatrenia

Cieľom opatrení, ktorých implementácia je plánovaná rámcovo do roku 2025 je predovšetkým stabilizácia Centra voľného času, Gessayova 6, Bratislava po organizačných zmenách, ktoré prebehli k 1.1.2022 a zlúčili dovtedy päť samostatných centier voľného času do jednej nástupníckej organizácie s viacerými elokovanými pracoviskami. Jednotlivé opatrenia majú zefektívniť interné procesy, vytvoriť priestor pre nové personálne kapacity, postupne digitalizovať služby CVC a vytvoriť kapacity pre projektový manažment v štruktúre centra, ktorý bude zodpovedať za postupnú realizáciu rozvojových aktivít.

b) Rozvojové opatrenia

Opatreniami, ktorých implementácia je rámcovaná rokmi 2025 – 2027 by sa mali začať naplňať rozvojové priority definované koncepciou rozvoja CVC, ktoré sa vzťahujú predovšetkým na aktualizáciu súčasnej ponuky voľnočasových aktivít s cieľom zvýšiť ich atraktivitu vo vzťahu k aktuálnym trendom a potrebám mladých ľudí, inovatívne prístupy a metodiky vo vzťahu k práci s deťmi a mládežou, ale aj systematický rozvoj oblasti práce s mládežou, rozvoj vhodnej voľnočasovej infraštruktúry pre mladých ľudí

a participatívna tvorba atraktívnej ponuky kurzov, workshopov, či vzdelávaní, ktoré sú v kontexte ich aktuálnych životných trendov a potrieb pre mladých ľudí relevantné.

c) Ostatné opatrenia

V rámci implementácie ostatných opatrení, v časovom rámci po roku 2027, predkladaný dokument počíta najmä s implementáciou priorít a cieľov, ktoré nie sú nevyhnutne spojené s aktuálnou a rozvojovou agendou CVČ, no podľa schválenej koncepcie majú prispieť k tomu, aby sa z CVČ stali moderné, dostupné a otvorené miesta poskytujúce kvalitné voľnočasové, rozvojové a vzdelávacie aktivity pre deti a mládež. Jednotlivé opatrenia tak smerujú predovšetkým k podpore a rozvoju komunitných aktivít a komunitného života v meste, najmä v lokalitách jednotlivých elokovaných pracovísk CVČ. Práca s aktívnymi komunitami – lokálnymi, umeleckými, atavistickými, či inak občiansky angažovanými je pri rozvoji CVČ ako miesta pre rozvoj, vzdelávanie a podporu zodpovedných budúcich generácií kľúčovou zložkou naplňania vízie, ktorú definuje schválená koncepcia.

Plánom implementácie priorít a cieľov, resp. jeho schválením MsZ súčasne ukladá úlohy novému riaditeľovi alebo riaditeľke mestskej rozpočtovej organizácie Centra voľného času, Gessayova 6, Bratislava, ktorí budú do predmetnej pozície riadne menovaní primátorom hlavného mesta na základe výberu Rady školského zariadenia pri Centre voľného času, Gessayova 6, Bratislava, ktorá v procese výberového konania na pozíciu riaditeľa centra zastáva rolu výberovej komisie. Funkčné obdobie riaditeľa CVČ je päť rokov.

Cieľom plánu je podrobnejšie definovať implementáciu jednotlivých priorít a cieľov Koncepcie rozvoja CVČ. Prehľadné zoradenie, jasné určenie gestorských útvarov, špecifikácia opatrení, indikátorov ako aj termínov implementácie má prispieť k lepšej prehľadnosti a systematickému naplňaniu schválenej koncepcie, s priestorom pre pravidelné odpočtovanie a zodpovedné plánovanie realizácie.

Plán Implementácie priorít a cieľov Koncepcie rozvoja centier voľného času

Časť dokumentu	Priorita	Cieľ	Garant	Opatrenie	Indikátor	Termín		
	Priorita č. 1	Inovatívne prístupy a rozvoj aktuálnej voľnočasovej činnosti a ponuky centier	Cieľ 1	Vytvorí modernú, inovatívnu a podnetnú ponuku voľnočasových aktivít pre deti a mládež, ktorou je mesto schopné konkurovať súkromným poskytovateľom voľnočasových služieb	CVČ, OŠŠaM	Znižovanie modernizačného dlhu na priestoroch a vybavení CVČ s cieľom poskytovať atraktívne voľnočasové služby pre súčasné potreby detí a mladých ľudí Vytvorenie metodiky mapovania a vyhodnocovania aktuálnych trendov, potrieb a záujmov v živote detí a mladých ľudí s cieľom každoročne inovovať a aktualizovať ponuku voľnočasových aktivít CVČ	Zvýšený záujem detí a mladých ľudí o ponuku CVČ vo vzťahu k počtom účastníkov pravidelnej činnosti roku 2021	2022
		Cieľ 2	Reflektovať aktuálne trendy v živote detí a mladých ľudí v rámci spektra aktivít ponúkaných v centrách	CVČ, OŠŠaM, MIB, MPI	Vytvorenie internej metodiky CVČ (riadne schválený interný dokument centra) s cieľom pravidelného mapovania a vyhodnocovania potrieb mladých ľudí v kontexte voľnočasových služieb poskytovaných CVČ	Vypracovanie metodického dokumentu vedením CVČ a predloženie členom Komisie pre vzdelávanie, školstvo a šport MsZ	2023	
		Cieľ 3	Vytvorí ponuku viacerých „dlhodobých“ tematických kurzov so zameraním na aktuálne témy, získavanie špecifických zručností, či nových vedomostí. V rámci analytickej časti tohto dokumentu bolo zdôraznené, že silnou stránkou aktuálnej činnosti centier je oblasť príležitostnej činnosti	CVČ, OŠŠaM	Vytvorenie štandardu „dlhodobého“ tematického kurzu, na základe ktorého budú v školskom roku 2023/2024 spustené 3 pilotné kurzy so zameraním na oblasti ekológie a klimatickej krízy, osobnostného rozvoja a spustenie vlastného podnikania alebo iniciatívy	3 pilotné projekty tematických kurzov spustených v školskom roku 2022/2023	2023	
		Cieľ 4	Vytvorí a implementovať metodiku „základného štandardu ponuky“ vo všetkých centrách a ich pracoviskách s cieľom dosiahnuť základný rámec mestom ponúkaných voľnočasových služieb, na ktorých môžu jednotlivé pracoviská stavať a vytvárať špecifickú ponuku	CVČ, OŠŠaM	Vytvorenie metodiky (riadne schválený interný dokument centra), ktorou CVČ definuje štandardy základnej ponuky aktivít a činností, ktorou sa riadia jednotlivé elokované pracoviská	Vypracovanie metodického dokumentu vedením CVČ a predloženie členom Komisie pre vzdelávanie, školstvo a šport MsZ	2022	
	Priorita č. 2	Rozvoj ponuky pre mladých ľudí a kapacít pre prácu s mládežou	Cieľ 1	Vytvorenie siete dostupných, otvorených a bezpečných priestorov (hubov) pre mládež a neorganizované trávenie voľného času mladých	CVČ, OŠŠaM	Vypracovať akčný plán budovania dostupnej voľnočasovej infraštruktúry pre mladých so strategicky identifikovanými lokalitami, rámcovým časovým plánom a plánom možného financovania jednotlivých projektov	Strategický dokument vypracovaný a schválený vedením CVČ a predložený na rokovanie MsZ	2023
			Cieľ 2	Zvýšenie a podpora spoluúčasti mladých ľudí na tvorbe ponuky, aktivít a činností predmetných priestorov	CVČ, OŠŠaM	Metodika zapájania mladých ľudí do participatívnej tvorby ponuky pre deti a mladých ľudí vo veku 15 - 30 rokov schválená a prijatá vedením CVČ (pozn. dokument by mal byť súčasťou stratégie CVČ pre oblasť s mládežou)	Vypracovanie metodického dokumentu vedením CVČ a predloženie členom Komisie pre vzdelávanie, školstvo a šport MsZ	2023
			Cieľ 3	Rozvíjať témy neformálneho vzdelávania a informálneho učenia sa, ktoré mladým ľuďom pomôžu nadobúdať jedinečné kapacity, schopnosti a zručnosti a to najmä v oblastiach, ktoré minimálne pokrýva štátny vzdelávací program	CVČ, OŠŠaM	Vypracovať stratégiu pre oblasť práce s mládežou CVČ so zameraním na implementáciu inováčných aktivít v kontexte aktuálnych spoločenských tém, osobnostného rozvoja, podpory vlastnej iniciatívy, angažovanosti a rozvoja príležitostí	Vypracovanie strategického dokumentu vedením CVČ a predloženie členom Komisie pre vzdelávanie, školstvo a šport MsZ	2023

Časť dokumentu	Priorita	Cieľ	Garant	Opatrenie	Indikátor	Termín		
KONCEPČNÁ ČASŤ		Cieľ 4	Podpora príležitostí pre mladých so zameraním na rozvoj ich vlastnej iniciatívy, kreativity, podnikavosti, aktívneho občianstva, či prostredníctvom stážových a odborných programov s cieľom podpory uplatnenia sa na trhu práce	CVČ, OŠŠaM	Vypracovať stratégiu pre oblasť práce s mládežou CVČ so zameraním na implementáciu inovačných aktivít v kontexte aktuálnych spoločenských tém, osobnostného rozvoja, podpory vlastnej iniciatívy, angažovanosti a rozvoja príležitostí	Vypracovanie strategického dokumentu vedením CVČ a predloženie členom Komisie pre vzdelávanie, školstvo a šport MsZ	2023	
		Cieľ 5	Spolupráca s mládežníckymi organizáciami, neformálnymi skupinami, či iniciatívami a inými subjektami, ktoré sú organizované mladými ľuďmi	CVČ, OŠŠaM	Vypracovať stratégiu pre oblasť práce s mládežou CVČ so zameraním na implementáciu inovačných aktivít v kontexte aktuálnych spoločenských tém, osobnostného rozvoja, podpory vlastnej iniciatívy, angažovanosti a rozvoja príležitostí	Vypracovanie strategického dokumentu vedením CVČ a predloženie členom Komisie pre vzdelávanie, školstvo a šport MsZ	2023	
		Cieľ 6	Rozvoj a podpora kapacít pre práce s mládežou	CVČ, OŠŠaM, SSV	Plán budovania kapacít práce s mládežou v rámci zamestnaneckej štruktúry CVČ	Interný dokument CVČ obsahujúci opis aktuálneho stavu, postupné rozširovanie kapacít a zadefinovanie výsledného stavu spolu s predložením na vedomie členom Komisie pre vzdelávanie, školstvo a šport MsZ	2024	
	Priorita č. 3	Dôraz na systematickú inklúziu a podporu detí a mladých ľudí zo znevýhodneného prostredia a dostupnosť centier pre všetkých	Cieľ 1	Celomestská sieť voľnočasových aktivít a ponuky činnosti pre deti a mládež	CVČ, OŠŠaM, MIB, MČ	Analýza dostupnosti voľnočasovej infraštruktúry na území mesta Bratislava so súborom odporúčaní a opatrení na jej zvýšenie	Predložený informačný materiál na rokovanie MsZ a na vedomie MČ	2025
						Vytvorenie systému spolupráce s MČ v rámci priestorov MŠ a ZŠ s cieľom poskytovania špecifických voľnočasových aktivít pre deti priamo v rámci priestorov školských inštitúcií	Systém spolupráce prerokovaný s jednotlivými MČ	2022
			Cieľ 2	Spolupráca s mestskými ubytovňami, bratislavskými nízko prahovými organizáciami a inými subjektami na území mesta Bratislava, ktoré sa venujú práci s deťmi a mladými ľuďmi zo znevýhodneného prostredia	CVČ, OŠŠaM, SSV, MNO	Vypracovanie metodiky inklúzie a podpory detí a mladých ľudí zo znevýhodneného prostredia s cieľom vytvárania dostupných voľnočasových služieb CVČ pre všetkých	Vypracovanie metodického dokumentu vedením CVČ a predloženie členom Komisie pre vzdelávanie, školstvo a šport MsZ a členom Komisie sociálnych vecí, zdravotníctva a rozvoja bývania	2023
			Cieľ 3	Systém podpory a poradenstva pre mladých ľudí zo znevýhodneného prostredia	CVČ, OŠŠaM, SSV	Vypracovanie plánu poskytovania odborných poradenských služieb v rámci siete CVČ v spolupráci s odbornými garantmi z oblasti psychologického poradenstva, terapie, duševného zdravia a sociálnej inklúzie	Plán poskytovania odborných poradenských služieb v rámci siete CVČ predložený členom Komisie pre vzdelávanie, školstvo a šport MsZ a členom Komisie sociálnych vecí, zdravotníctva a rozvoja bývania	2024
			Cieľ 4	Vytvorenie priestorov v rámci siete centier voľného času, ktoré sú bezbariérové a dostupné pre deti a mladých so zdravotným znevýhodnením	CVČ, OŠŠaM, MIB, SSN, SV	Vypracovanie analýzy, návrhu riešení a následného manuálu bezbariérovosti priestorov CVČ spolu s plánom realizácie definovaných riešení predloženým OŠŠaM	Interný dokument vypracovaný a prijatý vedením CVČ predložený OŠŠaM na vytvorenie plánu financovania a realizácie riešení problémových priestorov	2029
		Cieľ 5	Dostupnosť ponuky centier voľného času pre deti a mladých ľudí cudzineckého pôvodu – s obmedzenou znalosťou slovenského jazyka	CVČ, OŠŠaM, SSV, KRM	Zrealizovanie minimálne anglického prekladu kľúčových informácií o činnosti CVČ, aktivít a aktuálnej ponuky	Spustenie obsahu jednoduššej verzie novej webovej stránky CVČ v anglickom (príp. ukrajinskom) jazyku	2024	
	Priorita č. 4	Centrá ako miesta pre rozvoj komunitného života v meste	Cieľ 1	Podpora komunitných aktivít v rámci siete centier voľného času	CVČ, OŠŠaM, MIB, SSV, OK	Vytvorí systém prenájmu, resp. poskytovania interiérových a exteriérových priestorov CVČ pre aktivity okolitých komunít, združení alebo mestských častí	Spustenie rezerváčného systému prenájmu priestorov CVČ pre využítie externých subjektov a jednotlivcov	2025

Časť dokumentu	Priorita	Cieľ	Garant	Opatrenie	Indikátor	Termín		
		Cieľ 2	CVČ, OŠŠaM	Príprava plánu komunitných činností a priestorov určených na intenzívnejšie zapájanie lokálnych komunít (mamičiek, seniorov, okolitých škôl, škôlok) do činnosti centra	Predloženie plánu OŠŠaM na vytvorenie plánu financovania a realizácie predmetných priestorov	2027		
		Cieľ 3	CVČ, OŠŠaM	Vypracovať systém zapájania komunít v rámci lokalít jednotlivých pracovísk CVČ prostredníctvom série aktivít vytvorených a určených pre širšiu verejnosť	Spustenie funkcie kalendáru verejných a komunitných aktivít na webovej stránke CVČ s cieľom zapojenia širšej verejnosti	2027		
	Priorita č. 5	Alternatívne využitie priestorov centier mimo primárnej činnosti	Cieľ 1	Vytvoriť širokú paletu možného využitia priestorov v sieti centier voľného času umelcami, tvorivými komunitami a inými kreatívnymi skupinami	CVČ, OŠŠaM	Zmapovanie, analýza a vyhodnotenie záujmu o účelvo špecifické priestory (skušobne, ateliéry, nahrávacie štúdiá a pod.) pre mladých ľudí a kreatívne komunity	Predloženie plánu tvorby poskytovania účelovo špecifických priestorov v rámci siete CVČ	2024
		Cieľ 2	Vytvoriť systém využívania priestorov inými komunitami a skupinami obyvateľov mesta v čase, kedy nie sú využívané činnosťou a aktivitami centier	CVČ, OŠŠaM	Vytvoriť systém prenájmu, resp. poskytovania interiérových a exteriérových priestorov CVČ pre aktivity okolitých komunít, združení alebo mestských častí	Spustenie rezervačného systému prenájmu priestorov CVČ pre využitie externých subjektov a jednotlivcov	2025	
		Cieľ 3	Poskytovanie služby dostupných „eventových“ priestorov pre podujatia, konferencie, koncerty, prípadne iné typy stretnutí organizovaných mladými ľuďmi	CVČ, OŠŠaM	Vytvoriť systém prenájmu, resp. poskytovania interiérových a exteriérových priestorov CVČ pre aktivity okolitých komunít, združení alebo mestských častí	Spustenie rezervačného systému prenájmu priestorov CVČ pre využitie externých subjektov a jednotlivcov	2025	
		Cieľ 4	Systém doplnkových komerčných prenájomov priestorov ako zdroj financovania centier voľného času	CVČ, OŠŠaM, OlaDS	Vytvoriť systém prenájmu, resp. poskytovania interiérových a exteriérových priestorov CVČ pre aktivity okolitých komunít, združení alebo mestských častí	Spustenie rezervačného systému prenájmu priestorov CVČ pre využitie externých subjektov a jednotlivcov	2025	
	Priorita č. 6	Kľúčové výzvy našej spoločnosti a ich podchytenie v činnosti centier	Cieľ 1	Udržateľnosť ako nosná téma v činnosti centier voľného času	CVČ, OŠŠaM, MIB, SZP, MNO, Mestské lesy, ZOO Bratislava	Stratégia environmentálneho a klimatického vzdelávania v rámci činnosti ROPO hlavného mesta	Predložený materiál na rokovanie MsZ	2027
		Cieľ 2	Systematická podpora občianskej angažovanosti mladých ľudí a zvyšovania spoluúčasti a participácie mladých	CVČ, OŠŠaM	Analýza možností prepojenia činnosti CVČ a aktivít obnoveného Mestského parlamentu mladých (Bratislavského parlamentu mladých)	Spustenie pilotného ročníka projektu Mestského parlamentu mladých (Bratislavského parlamentu mladých)	2023	
	Priorita č. 7	Podpora a aktívne otváranie tém duševného zdravia, prevencie pred závislosťami, prejavmi násillia, či extrémizmu a negatívnymi dôsledkami nočného života mladých	Cieľ 1	Vytvorenie Stratégie terénnej práce s napojením na činnosť centier voľného času	CVČ, OŠŠaM, SSV	Stratégia terénnej práce s napojením na činnosť centier voľného času	Predložený materiál na rokovanie MsZ	2027
		Cieľ 2	Spustenie cyklu prednášok, workshopov a osvetových aktivít zameraných na otváranie tém duševného zdravia, sexuálneho násillia, prevencie pred závislosťami a extrémizmom	CVČ, OŠŠaM	Vypracovanie metodiky prednášok, workshopov a osvetových aktivít v rámci oblastí definovaných Prioritou 7, Cieľom 2	Metodický dokument predložený členom Komisie pre vzdelávanie, školstvo a šport MsZ a členom Komisie sociálnych vecí, zdravotníctva a rozvoja bývania	2024	
		Cieľ 3	Spolupráca s neziskovým sektorom na vytvorení poradenského systému v rámci siete centier voľného času	CVČ, OŠŠaM	Metodika poradenských, podporných a konzultačných služieb v oblastiach duševného zdravia, vzťahov, osobnostného rozvoja a kariérneho poradenstva	Spustenie 1 cyklu prednášok v medziach uvedených tém a oblastí s cieľom osvevy, prevencie a vzdelávania mladých	2024	
		Cieľ 3	Spolupráca s neziskovým sektorom na vytvorení poradenského systému v rámci siete centier voľného času	CVČ, OŠŠaM	Metodika poradenských, podporných a konzultačných služieb v oblastiach duševného zdravia, vzťahov, osobnostného rozvoja a kariérneho poradenstva	Metodický dokument predložený členom Komisie pre vzdelávanie, školstvo a šport MsZ a členom Komisie sociálnych vecí, zdravotníctva a rozvoja bývania	2025	
	Priorita č. 1	Organizačné zmeny v štruktúre centier voľného času	Cieľ 1	Zriadenie jedného centra voľného času s viacerými elokovanými pracoviskami, ktoré vznikne zlúčením súčasných pláňch zariadení.	OŠŠaM, PK-MAG, OVPP	Centralizácia piatich subjektov CVČ s cieľom spustenia projektu kompletnej Transformácie CVČ na modernú, efektívnu a atraktívnu organizáciu poskytujúcu voľnočasové aktivity pre deti a mládež	2022	

Časť dokumentu	Priorita		Cieľ	Garant	Opatrenie	Indikátor	Termín	
PRAKTICKÁ ČASŤ			Cieľ 2	OŠŠaM, OLZ	Vyhľadanie transparentného výberového konania na pozíciu riaditeľa/ky CVČ	Vymenovanie nového riaditeľa/ky organizácie v riadnom funkčnom období 5 rokov	2022	
			Cieľ 3	CVČ, OŠŠaM	Plán tvorby personálnych kapacít CVČ spojených s rozvojovými prioritami definovanými Konceptiou rozvoja centier voľného času	Plán predložený OŠŠaM na vytvorenie plánu financovania a postupnej tvorby nových pracovných pozícií	2023	
	Priorita č. 2	Kapacity pre prácu s deťmi a mládežou	Cieľ 1	OŠŠaM	N/A	N/A	2022	
			Cieľ 2	CVČ, OŠŠaM	Plán budovania kapacít práce s mládežou v rámci zamestnaneckej štruktúry CVČ	Interný dokument CVČ obsahujúci opis aktuálneho stavu, postupné rozširovanie kapacít a zadefinovanie výsledného stavu spolu s predložený na vedomie členom Komisie pre vzdelávanie, školstvo a šport MsZ a OŠŠaM na vytvorenie plánu financovania a postupnej tvorby nových pracovných pozícií	2024	
			Cieľ 3	CVČ, OŠŠaM	Vypracovanie metodického dokumentu zameraného na princípy, štandardy a metódy práce s mladými ľuďmi v rámci služieb poskytovaných CVČ	Interný dokument CVČ schválený vedením CVČ a prerokovaný členmi Komisie pre školstvo, vzdelávanie a šport	2023	
	Priorita č. 3	Rozvoj projektových kapacít centier voľného času	Cieľ 1	CVČ	Plán budovania personálnych kapacít CVČ spojených s rozvojovými prioritami definovanými Konceptiou rozvoja centier voľného času	Plán predložený OŠŠaM na vytvorenie plánu financovania a postupnej tvorby nových pracovných pozícií	2022	
			Cieľ 2	CVČ, OŠŠaM	Plán budovania personálnych kapacít CVČ spojených s rozvojovými prioritami definovanými Konceptiou rozvoja centier voľného času	Plán predložený OŠŠaM na vytvorenie plánu financovania a postupnej tvorby nových pracovných pozícií	2023	
			Cieľ 3	CVČ, OŠŠaM, SV, SSN	Vytvorenie a spustenie interného systému prípravy, prioritizácie a prehľadu projektov (jednoduchšia forma Projektového grémia MAG) CVČ s cieľom zmapovať aktuálne potreby jednotlivých pracovísk a definovať potrebné investičné alebo inak rozvojové opatrenia	System (spolu so zmapovanými projektami) je predložený na OŠŠaM na vytvorenie plánu financovania a postupnej realizácie projektov definovaných systémom	2023	
	Priorita č. 4	Rozšírenie priestorových kapacít centier voľného času	Cieľ 1	CVČ, OŠŠaM, SV, SSN, OPaS	Plnenie a priebežná aktualizácia Programu komplexnej obnovy ZUŠ a CVČ v Bratislave	Informačný materiál o množstve opravených, modernizovaných či zrekonštruovaných priestorov CVČ predložený na MsZ	2023	
			Cieľ 2	CVČ, OŠŠaM, SSN	Vytvorenie projektu tzv. "Priestorovej banky pre CVČ" - systému určeného kontinuálne mapovať priestory, v rámci ktorých by sa dala činnosť CVČ rozšíriť a zvýšiť tak atraktivita ponuky a celomestská dostupnosť voľnočasových služieb podľa dá vyplývajúcich z Cieľa 1, Priority 3	Aktualizovaný zoznam priestorov s potenciálom rozšírenia činnosti CVČ pripravený OŠŠaM	2023	
	Priorita č. 5	Digitalizácia služieb centier voľného času	Cieľ 1	CVČ, OŠŠaM, OIaDS, OKM	N/A	Spustenie novej webovej stránky CVČ	2023	

Časť dokumentu	Priorita	Cieľ	Garant	Opatrenie	Indikátor	Termín	
		Cieľ 2	Vytvorenie systému online výberu, prihlasovania a platby krúžkov, táborov a iných činností a aktivít centier pre deti a mládež	CVČ, OŠŠaM, OlaDS	N/A	Spustenie online registračného a platobného systému na krúžky a iné aktivity CVČ ako súčasť digitálnych služieb novej webovej stránky CVČ	2023
		Cieľ 3	Vytvorenie interného digitálneho nástroja pre zamestnancov centra určeného na evidenciu účastníkov činností centra a evidenciu platieb	CVČ, OŠŠaM, OlaDS	N/A	Spustenie elektronickej evidencie účastníkov činností centra, dochádzky a evidencie platieb	2023
		Cieľ 4	Vytvorenie online rezervačného systému priestorov centier voľného času pre širšiu verejnosť	CVČ, OŠŠaM, OlaDS	N/A	Spustenie rezervačného systému prenájmu priestorov CVČ pre využitie externých subjektov a jednotlivcov	2025
		Cieľ 1	Zlepšenie vizuálnej identity, komunikácie a propagácie aktivít centier	Vytvorenie jednotnej vizuálnej identity centier voľného času s dôrazom na špecifickosť identity jednotlivých pracovísk vo vzťahu k lokalite pracoviska a miestnej komunite	CVČ, OŠŠaM, OKM	N/A	Zavedenie aplikácií, resp. využitia novej vizuálnej identity CVČ v online a offline formách
	Priorita č. 6	Cieľ 2	Vytvorenie systému propagácie ponuky, činnosti a priestorov centier voľného času v spolupráci s hlavným mestom SR Bratislava prostredníctvom mestu dostupných komunikačných kanálov	CVČ, OŠŠaM, OKM	N/A	Marketingová stratégia propagácie a prezentácie činnosti CVČ	2022

Uznesenie 310/2022
zo dňa 09.06.2022

Mestská rada po prerokovaní materiálu

odporúča

Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy

schváliť plán implementácie priorít a cieľov, ktorý bude súčasťou Konceptie rozvoja centier voľného času schválenou uznesením č. 958/2021 zo dňa 23. 09. 2021 Mestským zastupiteľstvom hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy.
